

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти  
другого (магістерського) рівня за спеціальністю 125 «Кібербезпека»  
Хмельницького національного університету

Рецензована освітньо-професійна програма 125 «Кібербезпека», розроблена в Хмельницькому національному університеті, є нормативним документом Університету та відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту».

Програма має прикладну орієнтацію та ґрунтується на загальновідомих (класичних) науково-професійних результатах за напрямом - кібербезпека.

Основа мета програми зорієнтована на набуття теоретичних і практичних знань та вмінь, навичок та інших компетентностей для успішної професійної діяльності у галузі кібербезпеки, пов'язаної з розв'язуванням задач дослідницького та інноваційного характеру у сферах управління інформаційною безпекою об'єктів інформаційної діяльності та критичної інфраструктури і захисту конфіденційності, доступності та цілісності інформаційних активів від загроз та вразливостей.

Акцентом програми є її практична складова, що полягає у набутті знань, умінь та компетенцій в галузі управління інформаційною безпекою та дослідження, розробки та супроводу систем інформаційної безпеки та/або кібербезпеки на об'єктах інформаційної діяльності та критичної інфраструктури.

Досягнення мети і змістової орієнтації програми забезпечується предметним наповненням, яке містить блоки обов'язкових навчальних дисциплін, практику та кваліфікаційну роботу. Зазначене наповнення забезпечує як загальні, так і фахові компетентності.

Загалом, освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 125 «Кібербезпека» розроблена на високому професійному рівні і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Хмельницького національного університету.

Начальник відділу  
протидії кіберзлочинам  
в Хмельницькій області  
Департаменту кіберполіції  
Національної поліції України



Олег ДЯДИК